

## アーステイ浦南 2013

## サポート申し込み用紙

## アースデイ湘南2013 江ノ島フラ・パラダイス

-1000人フラ、100人ウクレレで愛と平和を湘南から世界に!-

4月26日(金)~28日(日)開催のアースデイ湘南2013では昨年に引き続き原発事故で避難している福島県富岡町のご家族と新たに南相馬のご家族をご招待し、今年のメインイプログラムとして一緒にフラを踊ることになりました。

踊る曲は実行委員長の琢磨啓子作詞作曲の「世界中の子供達」。この楽曲に込められた「愛と平和」の優しく温かい心をみんなのフラで表現し、被災地の方々に届けます。仲間が増えたらどんなにそのバイブレーションは広がる事でしょう。そこで目標は大きく「1000人フラ、100人ウクレレ」を目指すことになりました。

江の島フラ・パラダイス~1000人フラ、100人ウクレレは4月27日(土)江の島で開催します。 現在フェイスブックで世界中の子供達プロジェクトのページを作り呼びかけています。どんどん仲間が増えて南相馬、いわき市、郡山、岐阜、清水でフラを踊ってくれることになりました。日本各地で同じ時間に踊ることで、大きな波動となって伝わって行くはずです。

今回の開催に当たり福島からご家族を招待する費用はかなりの額になります。是非多くの方にお心をお寄せいただき福島の方とステキな湘南での日々が過ごせるようになったらと思っています。 どうかお力添えよろしくお願い致します。

■ お名前:	
■ アースデイ湘南2013 チラシ、7	ホームページに掲載するお名前、名称(5口以上の方)
□ チラシ □ サイト ※ お	名前掲載ご不要の際は項目にチェックを入れて下さい。
■ アースデイ湘南ホームページに	掲載するホームページアドレス(5口以上の方)
http://	
■ 御住所:〒	
■ 電話番号:	■ Fax番号:
■ Eメール:	@
■ サポート金: 1口 1.000円	日 ( )口 金額:
■ 領収書 □ 必要 □ 不要	要領収書は後日郵送させて頂きます。
■ メッセージ:	
~ サポート金は全てアースデイ湘南の運営費とさせていただきます。ありがとうございます。 ~	
■ サポート金振込先 三浦藤沢信用金庫 藤沢営業部	

振り込み確認後ホームページへお名前の掲載とサイトのリンクをさせていただきます。

口座名:アースデイ湘南

チラシ入稿の3月20日以降になりますとチラシへの掲載が出来なくなりますので 掲載ご希望の場合3月19日までに振り込みをお願いいたします。

店番号:043 普通預金 口座番号:2060522

お寄せいただいた情報は実行委員会内で厳重に管理しポスター、チラシ、サイト掲載以外は一切公表いたしません。

ご記入後 0466-28-4433 まで FAX をお願いいたします。